
ЗВІТ 

старости Дерезуватського старостинського округу  

Яворницької селищної ради про проведену роботу у 2025 році 

 

Я, Позднякова Тетяна - староста Дерезуватського старостинського округу 

Яворницької селищної ради, керуючись Конституцією України, законами 

України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням 

про старосту та іншими нормативно-правовими актами, звітую про роботу 

Дерезуватського старостинського округу у 2025 році.  

За посадою та як член виконавчого комітету представляю інтереси 

Дерезуватського старостинського округу Яворницької селищної ради з центром 

в селі Дерезувате, до складу якого входять також населені пункти: село 

Широкосмоленка, село Дороге, село Лугове та селище Степове.  

Загальна площа старостинського округу становить 8302,3 га.  

Станом на 01.01.2025 року в Дерезуватському старостаті нараховуються 

всього 294 двори.  

Загальна кількість проживаючих – 867 осіб, з них в с. Дерезувате – 679, с. 

Дороге – 71, с. Лугове – 3, с. Широкосмоленка – 109 осіб та с-щі Степове – 5 

осіб. 

Із загальної кількості проживаючого населення 156 особи – пенсійного 

віку. 

Міграційний рух населення протягом звітного року наступний: 

- вибуло – 9 осіб; 

- померло –6 осіб; 

        - прибуло –11 осіб.  

Сьогодні наша реальність – страшна болюча і важка. Але ми не впали 

духом, не перетворились на тих, кому потрібні тільки співчуття та жалість, а 

навпаки – продовжуємо працювати, виконувати свої завдання, планувати 

діяльність та жити в умовах воєнного стану. Звіт перед жителями громади - це 

відповідальність та відчуття тісної співпраці мене, як старости, з односельцями. 

Передусім хочу подякувати нашим захисникам і захисницям, які 

оберігають наш спокій і віддають життя за нас, нашу свободу і незалежність. 

Ніколи не забуваймо завдяки кому ми маємо можливість жити і працювати 

у безпеці і у своїх домівках. 

Вічна пам'ять нашим землякам і всім Героям, які віддали своє життя за Україну. 

Попри всі складнощі, негаразди, сигнали повітряних тривог, завдяки 

підтримці селищного голови, виконавчого комітету, депутатського корпусу, 

керівників установ і мешканців округу я старалася виконувати свої обов’язки 

на благо округу та громади. 

Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

В межах повноважень та фінансової можливості забезпечується вирішення 



питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, 

життєвих питань. 

Обов’язок старост – представлення інтересів жителів свого округу в 

територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на 

місцях. 

На території старостинського округу працює Дерезуватська гімназія де 

навчається – 123 дитини, з них здобувачів освіти – 105, у дошкільному закладі – 

18 дітей. Функціонує Дерезуватський будинок культури, бібліотека, 

Дерезуватський ФАП, працює пересувне відділення Укрпошти. 

Відповідно до визначених повноважень та обов’язків старости, протягом 

звітного року: 

• взято участь у 10-ти пленарних засіданнях Яворницької селищної ради та 25 

засіданнях виконавчого комітету, а також інших засіданнях постійних 

комісій, організаційних заходах, семінарах тощо. 

• внесено зміни до по господарського обліку в частині земельних ділянок; 

• видано 102 довідки соціального характеру та характеристики на громадян; 

• надано відповіді на нотаріальні запити, складено заповіти; 

• здійснювався прийом жителів населених пунктів старостинського округу.  

• Прийом громадян здійснювався за місцем роботи в межах робочого часу та в 

позаурочний час за місцем проживання жителів сіл. Проводилось 

консультування та надання інформації з різних питань жителям у 

телефонному режимі. 

•  взято участь в організації культурних та освітніх заходів, заходів з питань 

охорони здоров’я та благоустрою старостату.  

 

На території старостату працює заклад освіти - Дерезуватська гімназія 

Яворницької селищної ради Дніпропетровської області. 

Протягом звітного року на заклад спрямовано кошти у сумі 9 189,7 тис.грн 

(енергоносії, заробітна плата працівників освіти, підвіз та харчування, оплата 

послуг, закупівля предметів та матеріалів, проведення заходів, спрямованих на 

забезпечення сучасної освіти «Нова українська школа», ремонтні роботи у 

найпростішому укритті, яке розраховано на 330 місць). 

 

На території старостату функціонує філія «Дерезуватський будинок 

культури» КЗК «Будинок культури, дозвілля та народної творчості «Пектораль» 

та сільська бібліотека.   

Діяльність будинку культури забезпечують 3 працівники. Культурно-

дозвіллєву діяльність забезпечують 3 клубні формування, серед яких: два 

дорослі колективи — вокальний ансамбль «Берегиня» та вокальний квартет 

«Вербиченька», а також дитячий клуб за інтересами «Фантазери».  

Протягом року творчі колективи Дерезуватського БК брали участь у 

різноманітних заходах, конкурсах, фестивалях. Проведено 11 заходів. Варто 

відзначити вокальний ансамбль «Берегиня»: Всеукраїнський мистецький 

конкурс «Незламні жінки України», м. Херсон (Лауреати 11ступеня); «Славімо 



тебе Україно», м. Херсон (Лауреати 11ступеня); та вокальний колектив 

«Вербиченька»: Всеукраїнський мистецький конкурс «Незламні жінки 

України», м. Херсон (Лауреати 11ступеня); 

На території старостату функціонує фельдшерський пункт, в якому раз на 

тиждень здійснює прийом лікар загальної практики сімейної медицини Цвіркун 

Жанна Василівна. 

За зверненнями пацієнтів проводиться необхідне обстеження та 

оздоровлення за індивідуальними планами, здійснюється оцінка фізичного і 

психічного здоров’я пацієнта та його направлення на консультації до інших 

спеціалістів або госпіталізацію (за потреби).  

У межах програми «Доступні ліки» виписуються рецепти для отримання 

ліків на безоплатній основі чи з частковою доплатою. Крім того, проводиться 

профілактична робота з виявлення ранніх та прихованих форм захворювання й 

чинників ризику, імунопрофілактика захворювань, експертиза тимчасової 

втрати працездатності пацієнтів.  

Працює виїзна лабораторія де проводиться загальний аналіз крові, сечі та 

аналіз крові на цукор. Також жителі старостату можуть пройти 

електрокардіографію. 

В 2025 році жінки нашого старостату взяли активну участь в Проєкті 

«Посилення голосу жінок у громадах», що реалізувався Благодійним фондом 

«Посмішка ЮА» спільно з міжнародною гуманітарною організацією CARE 

Ukraine. 

Фокус-група Дерезуватського старостату «Незламні» презентувала свій 

проєкт «Арена мрій» – простір, який об’єднує жінок і мешканців громади, 

надихає та дає віру у власні сили. До цієї мрії приєдналися не байдужі жителі 

старостату. Разом створили та облаштували футбольне та волейбольне поле. До 

роботи було залучено більше 50 мешканців нашого старостату, різних за віком. 

Завдяки тісній співпраці  фонду і учасників групи жінок «Незламні», фонд 

виділив кошти в сумі 4 тис. доларів. За ці кошти було придбано спортивний 

інвентар для занять футболом, волейболом та баскетболом, альтанку для 

відпочинку та спілкування, музичну колонку та портативну електростанцію. 

Коли жителі старостату об’єднуються –змінюється вся громада! 

При Дерезуватському старостаті створено волейбольну команду, яка 

входить до громадської організації СК «Імпульс», який у свою чергу є 

учасником експериментального проєкту щодо залучення спортивних клубів, що 

є громадською організацією для здійснення фізкультурно-оздоровчої або 

спортивної діяльності на підставі укладеного Меморандуму між Міністерством 

молоді та спорту України, Дніпропетровською обласною державною 

адміністрацією та Яворницькою селищною радою. Наразі 40 мешканців 

старостату різного віку та статі мають можливість займатись волейболом та 

брали активну участь у змаганнях, отримували призові місця. Тренером цієї 

команди є наша мешканка Анастасія Чернушенко. Дуже приємно спостерігати 

за їхніми досягненнями та емоціями, які вони отримують під час гри.  

Велика увага приділяється утриманню в належному стані садиб, дворів, 

вулиць, братських могил, кладовищ, дитячого та спортивного майданчиків.  



Завдяки ПП «Шератон», ТОВ «Агрокомплекс Добробут» проводилась 

робота по обкосу узбічь доріг та їх прочистки в зимовий період.  

Проводилась робота з обслуговування мереж вуличного освітлення. 

Не залишаються без уваги мало захищені верстви населення.  

На території старостату проживає 13 багатодітних сімей, з них дві 

внутрішньо переміщена сім’ї, у родинах проживає 51 дитина.  

Обліковуються 33 особи з інвалідністю, з них: 28 дорослих та 5 дітей (1 

ВПО); 2 малозабезпечені сім’ї, 11 – матерів одиначок, 156 пенсіонери, 35 

військовослужбовців з 33 сімей.  

Проводилась робота з пошуку житла для внутрішньо переміщених осіб у 

приватному секторі, надавалася допомога зі створення задовільних умов для їх 

проживання (посуд, постільна білизна, одяг та продуктові набори). На сьогодні 

у старостаті проживають 87 сім’ї, в яких налічується 23 дітей.  

Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг Яворницької 

селищної ради» обслуговується 11 мешканців старостату, які не здатні до 

самообслуговування, в порівняння з минулим роком збільшилось на 3 чоловіка. 

Протягом 2025 року завдяки благодійній організації «Світло життя» 

вищезазначеним категоріям населення видавалися продуктові пакети. 

На території округу функціонують 3 приватних магазини, АЗС, 

5 фермерських господарств та 3 сільгосппідприємства (ПП «Шератон», АФ 

«Степова-Агромех», ТОВ «Агрокомплекс Добробут»), налічуються 

320 одноосібників, які також поповнюють селищний бюджет.  

Протягом звітного року здійснювався контроль за надходженням податків 

до селищного бюджету, проводилась робота з виявлення боржників та 

погашення заборгованості по земельному податку, мінімальному податковому 

зобов’язанню та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

На останок хочу висловити подяку керівникам сільгосппідприємств Юрію 

Конжеревичу, Юрію Ковалю, Миколі Яланському, які постійно підтримували  

старостат, та виступали спонсорами у вирішенні питань по проведенню 

новорічних заходів, заходів до Дня захисту дітей, Дня людей похилого віку, 

Міжнародного дня людей з інвалідністю та інших заходів.  

Також хочу висловити слова вдячності депутатському корпусу 

Яворницької селищної ради, працівникам усіх установ, підприємцям, 

одноосібникам, жителям нашого старостинського округу за підтримку, довіру, 

допомогу та внесок в розвиток наших сіл. Ваша допомога – це неоцінений 

внесок у розвиток благоустрою. Лише спільними зусиллями, лише з вашою 

допомогою ми змінимо та будемо дбати про розквіт і розвиток нашого 

старостинського округу. Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми з якими 

сьогодні стикаємось, активно проводитимемо пошук шляхів їх вирішення, щоб 

забезпечити прискорення позитивних зрушень. Хочу відмітити, що для 

вирішення деяких питань треба бажання всіх – зробити наші села кращими. 

Бажаю усім нам та нашій Неньці-Україні мирного неба, закінчення війни, 

стабільності у державі, тоді у нас все буде добре. Бажаю вам і вашим рідним 

міцного здоров`я, витримки і віри у краще майбутнє. Слава Україні!  



 

Староста Дерезуватського старостинського округу Тетяна ПОЗДНЯКОВА  

 

 

 


